



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº1/2024/SCCC/CGAF-MUZ/MUZ-DAP/MUZ/IFSULDEMINAS

11 de junho de 2024

RETIFICAÇÃO
Edital de Chamada Pública nº 01/2024 (PNAE)
Processo: 23346.001082.2024-80

O Diretor Geral do Campus Muzambinho no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

ITEM	CATMAT	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	UNID	Qtidade	VALOR MÉDIO (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)	Forma de Entrega
23	446623	Ovos caipiras de galinha: ovos caipiras, de casca colorida, de galinhas criadas soltas, livres de gaiolas e livres de doenças. Ovos grande, pesando no mínimo 50 gramas por unidade, isento de sujidades, fungos ou substâncias tóxicas, acondicionado em embalagem própria. Possui registro no serviço de Inspeção Municipal – SIM/CIMOG. Prazo mínimo de validade de 15 dias do seu acondicionamento. Entrega feita em embalagens de 30 unidades.	cartela com 30 unidade	1.600	R\$ 14,50	R\$ 23.200,00	Semanal (Conforme solicitação do setor)

LEIA-SE:

ITEM	CATMAT	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	UNID	Qtidade	VALOR MÉDIO (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)	Forma de Entrega

23	446623	Ovos caipiras de galinha: ovos caipiras, de casca colorida, de galinhas criadas soltas, livres de gaiolas e livres de doenças. Ovos grande, pesando no mínimo 50 gramas por unidade, isento de sujidades, fungos ou substâncias tóxicas, acondicionado em embalagem própria. Possui registro no serviço de Inspeção Municipal – SIM/CIMOG. Prazo mínimo de validade de 15 dias do seu acondicionamento. Entrega feita em embalagens de 30 unidades.	Dúzia	1.600	R\$ 14,50	R\$ 23.200,00	Semanal (Conforme solicitação do setor)
----	--------	---	-------	-------	-----------	---------------	--

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Muzambinho (MG), 11 de junho de 2024.

(Assinado Eletronicamente)
Renato Aparecido de Souza
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:
■ Renato Aparecido de Souza, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MUZ, em 11/06/2024 13:04:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 457554
Código de Autenticação: 030991d0b2

